

## 江苏兴邦来乌海市考察氢能综合利用项目

近日，江苏兴邦能源科技有限公司考察团赴我市进行考察，考察期间公司分别对接国家能源集团乌海能源有限责任公司以及乌海市广纳煤焦化有限公司，并就氢能重卡装备制造以及氢能的综合利用进行了深入的洽谈交流。

江苏兴邦能源科技有限公司于2015年落户江苏省盐城市高新技术产业开发区，公司拥有专业的国际研发团队，是一家以研发、生产、销售氢燃料电池电堆及其材料，发动机及动力系统总成，电堆检测设备及发动机检测平台为主营业务的高新技术企业。



自治区人民政府《关于促进氢能产业高质量发展的意见》中明确提出将乌海市打造为工业副产氢生产基地，优先在乌海市、鄂尔多斯市等地区的矿区推进氢燃料电池重卡替代。此次江苏兴邦能源科技有限公司到访乌海市进行考察交流，将进一步增强政府与企业间的相互了解，以点带链，推动乌海市氢能产业高质量发展，应用场景更加丰富。

下一步，乌海市区域经济合作局将持续秉持“尊商、亲商、重商、护商、助商”的理念，持续优化营商环境，为广大企业家来乌海投资兴业提供优质高效的服务，助力乌海新能源产业高质量发展，实现地企双方互利共赢，推动乌海市高端装备制造与新能源产业取得跨越式发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181029.html>